
  

 

Ata 23/2022 de 20 de junho de 2022. Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de junho 
de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início a mais uma sessão ordinária, oito 
vereadores se fizeram presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, 
Evandro Rovani, Marisane da Silva, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. O 
vereador Valdemar Rovani não compareceu a sessão por motivos de Saúde devidamente 
justificados. No primeiro momento foi feita a posse da vereadora Marisane da Silva. 
Aberto o espaço para as Informações, ofícios e convites, sem inscrições para o dia. Logo 
após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, Sem 
Manifestações. Colocada em Votação, Aprovada por unanimidade. Matérias 
encaminhadas para entrada na ordem do dia, sem encaminhamentos para a data.  
Abertas as proposições verbais, Emenda Aditiva nº 04/22 sobre a Proposição verbal de nº 
02 do dia 08/06/2022 de autoria do vereador Edilson: Os vereadores da Bancada da 
Situação acrescentam, para que a Secretaria de Obras do Município de Vila Lângaro, 
juntamente com os órgãos responsáveis de trânsito, da esfera Estadual, faça um 
levantamento de todas as estradas do Município para fins de identificar onde é 
necessário colocar placas de sinalização e qual a mais adequada. Colocada em 
discussão, Sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Em 
tramitação, a proposição de nº 2 do vereador Edilson deixada em pauta na última sessão 
a qual sugere ao Poder Executivo Municipal para que através do setor competente, 
analise a possibilidade de colocar sinalização de trânsito, sendo “Diminua a velocidade. 
Cruzamento perigoso ou algo neste aspecto, próximo o cruzamento da estrada principal 
que vai para Campo Redondo, com a estrada de acesso que passa pelo cemitério 
daquela comunidade, nos 4 sentidos do cruzamento. Colocada em Discussão, sem 
manifestações. Colocada em Votação Aprovada por unanimidade. Dando continuidade as 
proposições do dia o vereador Edilson sugere ao Poder Executivo Municipal para que 
através do setor competente, tome providências em relação a execução de ações na Av. 
Victorio Costella, desde a bifurcação com a Rua 22 de Outubro até a Escola Estadual de 
Ensino Médio Marquês de Maricá, com tapa buraco em pontos específicos, faixas de 
segurança para travessia de pedestres, e sinalizações de trânsito. Colocada em 
discussão, o vereador Edilson Justifica que a referida avenida é uma das vias mais usada 
pelos veículos de transporte escolar, sendo que as margens têm estabelecimentos 
comerciais, o Ginásio Poliesportivo Arcênio Ângelo Biazotto, além é claro da Escola 
Marquês de Maricá, sendo que necessita uma atenção. Os  comerciantes, motoristas e 
pedestres reivindicam, por tais obras, pois além da circulação de veículos e pessoas no 
dia a dia, tem aula, e os campeonatos. Finaliza pedindo aos colegas a aprovação. 
Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Sem mais proposições. Aberto o 
espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos.  
Projeto de Lei nº 21/22 do Executivo: Institui o Sistema de Sobreaviso para Técnicos de 
Enfermagem e dá outras providências. Colocado em Discussão, sem manifestações. 
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Indicação nº 17/22 do Legislativo: O 
Vereador Edilson Encaminha ao  Poder Executivo Municipal, que através do setor 



  

 

Competente, entre em contato com a distribuidora de energia elétrica Coprel, para que 
esta coloque iluminação as margens da estrada vicinal desde o Acesso Municipal até em 
frente à Cotapel. Colocado em Discussão, o vereador Edilson justifica que colocou a 
indicação devido a pedidos de caminhoneiros que aguardam na época de safra para que 
seja vista a melhor forma de ser realizado através até de algum programa, o vereador 
Evandro questiona sobre o custo, pois como não seria perímetro urbano teria de ser visto 
a forma, o Vereador Eduardo Langaro cede o espaço da bancada ao colega vereador 
Edilson que responde o questionamento do colega informando que teria iluminação até 
um ponto do acesso AM 9010 e que os outros moradores cobraram pelo mesmo, finaliza 
dizendo que pode reiterar mais informações sobre quem teria colocado iluminação, O 
vereador Evandro utiliza o espaço da bancada e informa que segundo a administração 
atual não colocou iluminação neste trecho e explica que fica inviável colocar iluminação 
em área rural até pelo motivo que seria justo e necessário em mais locais neste caso e 
que também segundo a Cotapel devido aos custos a mesma não tem interesse. Colocada 
em votação, Reprovada por quatro votos contrários dos vereadores; Rafael, Helena, 
Evandro, Marisane á três votos favoráveis dos vereadores; Eduardo Rigo, Eduardo 
Langaro e Edilson. Abertos os espaços pessoais, o vereador Edilson registra os pesares 
ao colega Vereador Eduardo Langaro desejando força para a família, A vereadora Helena 
saúda em especial a colega vereadora Marisane ressaltando a importância da voz 
feminina, agradece a todos pelas doações de roupas recebidas agradece a Escola e 
também ao Secretário de Assistência Social Douglas Biasotto, faz agradecimentos à 
professora Marileide e também a Marilene Stefini pelo empenho e ajuda e finaliza 
agradecendo a doação da serragem e ao Secretário Obras pelos pedidos atendidos, o 
Vereador Eduardo Langaro agradece a todos pelos pêsames deixados pelo falecimento 
em sua família e parabeniza a vereadora Marisane pela suplência mostrando o valor da 
mulher, parabeniza a comunidade de Vila Lângaro pela bela festa em honra a Corpus 
Christi e finaliza alertando os motoristas que devido à previsão de bastante chuva na 
semana, para que os mesmos fiquem atentos no trecho após a cotrijal e o acesso ao rio 
do peixe. Sem mais manifestações à sessão é e encerrada e nada mais tendo a constar, 
eu secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e 
pelos vereadores. 
 
 

 


